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РОБОТА ФОНДУ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ В УМОВАХ  

ВОЄННОГО СТАНУ  

 

Шпотя М.О., НУЦЗУ  

НК – Малько О.Д., к.військ.н., доц., НУЦЗУ 

  

Фонд соціального страхування України (далі по тексту – ФССУ) — державний 

цільовий фонд, який здійснює керівництво та управління загальнообов'язковим держа-

вним соціальним страхуванням в Україні від нещасного випадку, у зв'язку з тимчасо-

вою втратою працездатності та медичним страхуванням, провадить акумуляцію стра-

хових внесків, контроль за використанням коштів, забезпечує фінансування виплат за 

цими видами загальнообов'язкового державного соціального страхування та здійснює 

інші функції згідно із затвердженим статутом [1].  

В умовах воєнного стану фахівці ФССУ продовжують роботу задля надання усіх 

видів допомог і страхових виплат українцям. Станом на 15 грудня 2022 року ФССУ на-

рахував 900 мільйонів гривень щомісячних допомог для постраждалих на виробництві – 

виплати призначені для понад 170 тисяч застрахованих осіб. Виплата допомоги праців-

нику здійснюється у найближчий після дня призначення допомоги строк, установлений 

для виплати заробітної плати, або одразу після надходження коштів від ФССУ [2]. 

Попри умови воєнного стану фахівці Фонду соціального страхування України 

продовжують роботу задля здійснення усіх страхових виплат і допомог. З початку року 

українці вже отримали від Фонду 14,5 мільярда гривень таких виплат – гроші нарахо-

вані для 2,1 мільйона застрахованих осіб. З них для 2 мільйонів осіб виплачено 10,3 мі-

льярда гривень лікарняних. Декретні допомоги профінансовані для 96 тисяч українок 

на суму 4,2 мільярда гривень.  

З початку повномасштабного вторгнення Фонд соціального страхування України 

вже призначив такі страхові виплати, пов’язані із травмами або смертю через бойові дії, 

на суму 24,2 мільйона гривень. Серед них одноразові допомоги сім’ям і утриманцям 

померлих внаслідок бойових дій, одноразові допомоги постраждалим працівникам, до-

помоги по тимчасовій втраті працездатності та щомісячні страхові виплати, які Фонд 

виплачуватиме потерпілим до повного відновлення здоров’я або пожиттєво. Також 

ФССУ профінансував надання одноразової допомоги за кошти Фонду відповідно до 

загальнообов’язкового державного соціального страхування для родин 200 працівників 

закладів охорони здоров’я.   
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